

МБУК «Анапская ЦБС»

Анапская сельская библиотека-филиал №6

# «Возможности ограничены – способности безграничны»



3 декабря –  
Международный  
день инвалидов





# Ник Вуйчич

Писатель, оратор, рожденный с заболеванием, приводящим к отсутствию всех четырех конечностей



Николас Джеймс Вуйчич известен своими ораторскими способностями, кроме этого он еще меценат, певец, писатель. Родился с редким заболеванием – синдромом тетраамелии, из-за которого у него отсутствуют руки и ноги. Ник Вуйчич отличается фантастической силой духа, непреодолимой жаждой жизни и благодарностью судьбе за то, что он имеет. Судьба приготовила для него непосильные испытания с самого рождения, но он справился со своими трудностями и теперь помогает преодолевать их многим отчаявшимся и разочарованным. Несмотря на физические увечья, он красив и привлекателен, улыбка никогда не покидает его лица. Он сумел стать счастливым, вопреки всему, он нашел свое призвание в служении Богу и людям.



Лауреат премии  
Паралимпийского комитета  
России «Возвращение в  
жизнь»

ЖИЗНЬ»

РОССИИ «ВОЗВРАЩЕНИЕ В  
ПАРАЛИМПИЙСКОГО КОМИТЕТА  
РОССИИ «ВОЗВРАЩЕНИЕ



Олеся Владыкина

Работает в «Федерации спортивного ориентирования города Москвы». В 2016 году избрана в члены Общественной палаты города Москвы

В 2010 году на 10-ых Зимних Паралимпийских играх в Ванкувере Олеся стала Послом Олимпийских и Паралимпийских Игр в Сочи 2014. Участвовала в церемонии передачи паралимпийского флага в Ванкувере.

В августе 2010 года на Чемпионате Мира в Эйндховене победила в заплыве на 100 метров брассом.





**Стивен Уильям Хокинг**  
Физик, космолог, писатель



Стивена Хокинга не зря считают человеком-легендой, он оправдывает это звание на все сто.

Известный космолог и астрофизик, он всю жизнь исследовал черные дыры, и писал книги, которые становились бестселлерами. Чего стоит только одна «Краткая история времени».

Он всю жизнь страдал боковым амиотрофическим склерозом, который приковал его к инвалидному креслу. Но и это не сломило его дух и жажду к жизни, он так хотел заниматься своей любимой космологией.



Он читал лекции студентам, писал книги, встречался с поклонниками, и предупреждал наивное человечество о том, что его ждет — развитие искусственного интеллекта, встреча с представителями инопланетных цивилизаций, переселение землян на другие планеты.



Стивен Хокинг родился в семье исследователя Фрэнка Хокинга, работавшего в медицинском центре Хампстеда, в Англии, и его жены Изабел, работавшей там же секретарем.

В семье кроме Стивена воспитывались две младшие сестры (Филиппа и Мэри) и усыновлённый брат Эдвард. Сам Хокинг был дважды женат, от первого брака родилось трое детей.



# Писатель

## Николай Алексеевич Островский



Тяжелая болезнь в 23 года приковала писателя к его к постели, а в 25 он ослеп. Казалось, жизнь закончена. Но Островский взялся за литературный труд — написал роман «Как закалялась сталь».

И в 31 год стал знаменит на весь мир. Роман «Как закалялась сталь» стал невероятно популярным. В библиотеках за книгой выстраивались огромные очереди.

Устраивались коллективные читки и обсуждения; роман издавался 41 раз только при жизни автора.

# Клод Моне

Французский художник-импрессионист страдал прогрессирующим ухудшением зрения с 27 лет. Помутнение хрусталика (ядерный склероз), серьезное заболевание катаракты, привело к отчетливому нарушению цветовосприятия.

Художник адаптировал свой рабочий процесс к своему зрению, и большую часть времени задавал тон наугад, полагаясь только на этикетки на тюбиках с краской.

По поводу зрения Клода лучше всего выразился близкий товарищ Поль Сезанн: «Моне – это просто глаз, но, Боже, что за глаз!».





В 1926 году, перед своей смертью, Моне пребывал в полумраке, проходя лечение горячими компрессами и каплями атропина. Последние холсты представляли собой буйство красных и желтых и стали предвестниками сюрреализма и абстрактного искусства.

